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1. Feladat: f, mintavételi frekvencidval képezziik egy [, +Af alapfrekvencidji
periodikus jel mintdit, majd a mintikbdl D/A dtalakito és B=f /10 sdvhatdrd
alulateresztd sziird segitségével ismét analdg jelet dllitunk cld. Ha az eredeti jel
szinuszos, akkor a visszadllitott jel az eredetivel azonos amplitaddjd, ugyancsak
szinuszos jel lesz. A mintavételezést megeldzéen a bemend jelet egy B, =10f,
hatérfrekvenciaju aluldteresztovel sziirjik.

a) Mekkora lesz a kimend jel amplitidéja és frekvencidja, ha a bemens jel
szinuszos, es Af < B7 (5 pont)

b) Milyen alakd és milyen frekvencidji lesz a kimené jel, ha a bemend jel
szimmetrikus hiromszégjel, és B/3<Af < B? (5 ponr)

¢) Milyen alakl és milyen alapfrekvenciaji lesz a kimené jel, ha a bemend jel
szimmetrikus hdromszigjel, és Af < B/10? (5 pont)

d) Milyen jel-zaj viszony jellemzi a kimend jelet, ha a mintak és az alalakitok
egyardnt 16 bitesek? (5 ponr)

2.Feladat: A szimmetrikus kibelek érpdrainak jellegzetes paraméterei:

R=50 ohm/km, L=1 mH/km, C=50 nF/km. Az iizemi frekvenciasdv 50...500 kHz.
a} Hatarozza meg, mekkora a kabel hullamellenalldsa és csillapitastényzéje
50 kHz-enl (5 pont)

b) Becsiilje meg, mekkora a kabel hullimellendlldsa és csillapitastényzdje
500 kHz-en! (5 pont)

¢) Ha a kabelerek tavolsagat ndvelndk, akkor L ndvekedne, C pedig csdkkenne.
Hogyan valtozna meg a kabel hullamellendllasa és csillapitastényezéje?
Elényds lenne-e ez a valtozas vagy sem? (5 pont)

d) Magyardzza meg, milyen hdtrdnyos kvetkezményei lehetnek annak, ha ax
Osszetartozo erek tdvol vannak egymdstél! (5 poni)

3. Feladat: Egy AM DSB moduldtor 60 kHz vivéfrekvenciaja jelet allit els. A
moduldl6 jel 10 kHz-es szinuszos jel, a moduldciés mélység 20%. A moduldlt jel
csdcsértéke 1.8 V!

a) Rajzolja fel léptékhelyesen a moduldlt jel valamely legalibb 200 us

terjedelmil szakaszat! (5 ponr)
b) Irja fel a modulalt jel idéfuggvényét! Milyen egysegben kell az idét a felirt
képletbe behelyettesiteni? (5 poni)
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¢) Hatirozza meg a modulalt jel egyes szinuszos dsszetevdinek frekvencidjat és
amplitaddégat! (5 pont)

d) Hogyan lehetne ezt a jelet demoduldlni? Rajzolja fel a javasolt demoduldtor
blokkvéazlatdt és specifikdlja a blokkvirzlat egyes elemeit! (5 poni)

4. Feladat: lsmertesse az FM hangmiisorszordsban alkalmazott szterco multiplex
jel szerkezetét! (5 pont)

a) Rajzolja fel egy olyan rendszer blokkvizlatdt, amely alkalmas a multiplex jel
eléallitasara!l (5 pont)

b) Milyen frekvenciaji o6sszetevéi lesznek a multiplex jelnek, ha a BAL
mikrofon egy 10 kHz-es jelet vesz? (5 pont)

¢) Milyen frekvencijii dsszetev6i leszmek a multiplex jelnek, ha a JOBB
mikrofon egy 25 kHz-es jelet vesz? (5 pont)

5. Feladat: Adja meg az aldbbi kulcsszavak révid értelmezését! (3-3 ponr)
a} Pulse Code Modulation

b) Slip

¢) felajdnlott forgalom

d) tartdsi idé

e) szekunder kiizpont

f) Base Statipn Controller

g) Home Location Register

Segité szandéki megiegyzések: az Arial szedésl kérdésekre bizonyosan tudja a

vilaszt, a Courier szedéslek pedig viszonylag szdmoldsigényesek.




